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Priorité 2015/2016

Le nouveau référentiel de compétences insiste sur l’impérieuse nécessité de faire partager les valeurs de la République. Avec l’EMC-Enseignement Moral et Civique, nous avons l’occasion de participer encore plus activement à cet objectif. L’enseignement des langues vivantes constitue  un levier vers l’apprentissage du vivre ensemble et vous êtes déjà des acteurs essentiels de cet enseignement. Ensemble, lors des prochaines journées institutionnelles, nous nous attèlerons à mutualiser nos bonnes pratiques et à intégrer encore davantage ces valeurs.

Site académique «  Anglais LP »

Notre webmestre Kader BOUFERTALA poursuit sa mission. Nous vous invitons à vous rendre régulièrement sur le site où vous trouverez de nombreuses ressources mais également les différentes formations dédiées aux enseignants de lycées professionnels. Pensez à vous inscrire et à nous faire remonter vos besoins en formation.

Vous pouvez compter sur ma présence à vos côtés pour vous accompagner dans l'exercice de vos missions ainsi que dans  la mise en place de projets qui contribuent au rayonnement de la voie professionnelle.

Je vous renouvelle ma confiance et vous souhaite une excellente année scolaire 2015-2016.
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Malika SAIDI


PJ : textes de référence 
TEXTES DE REFERENCE

BO Spécial Langues Vivantes -  n°2  du 19 février 2009

BO n° 31 du 27 Août 2009 (PDF de 238 ko)

BO n°21 du 27 mai 2010 (Modalités d'évaluation des langues vivantes)

Arrêté du 1er Septembre 2013 et Annexe

Circulaire de rentrée

· Préparation de la rentrée 2014 (circulaire n° 2014-068 du 20 mai 2014)

Dispositions générales

· Loi n° 2013-595 du 8 juillet 2013 d'orientation et de programmation pour la refondation de l'école de la République

· Cadre national des formations dispensées au sein des masters "Métiers de l'enseignement, de l'éducation et de la formation" (arrêté du 27 août 2013)

· Référentiel des compétences professionnelles des métiers du professorat et de l'éducation (arrêté du 1er juillet 2013)

· Loi n° 84-16 du 11 janvier 1984 portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique de l’Etat. Loi n°83-634 du 13 juillet 1983 modifiée par la loi n°2001-2 du 3 janvier 2001.

· Décret n° 86-83 du 17 janvier 1986 relatif aux dispositions générales applicables aux agents non titulaires de l’Etat, pris pour l’application de l’article 7 de la loi n° 84-16 du 11 janvier 1984.

· Décret du 29 octobre 1936 relatif aux cumuls de retraites, de rémunérations et de fonctions, tenant lieu de décret d’application de l’article 25 de la loi du 13 juillet 1983 portant statut général des fonctionnaires.

· Décret n° 2014-725 du 27 juin 2014 modifiant le règlement général du baccalauréat professionnel
· Circulaire n°97-123 du 23/05/1997 (BO n°22 du 29/05/1997), relative à la mission du professeur exerçant en collège et en lycée et aux compétences attendues en fin de formation initiale.

Réformes et rénovations

· Arrêté du 15.6.2012, BOEN n°29 du 19 juillet 2012. 

· Arrêté du 12.5.2010, BOEN n°29 du 22 juillet 2010

· BO spécial n°1 du 4 février 2010 relatif à la réforme des lycées




Lyon, le 21 septembre 2015
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Objet : Lettre de rentrée 2015-2016








Cher(e)s collègues,





C’est avec plaisir que je vous retrouve pour cette nouvelle rentrée scolaire. Je profite de ce moment pour souhaiter la bienvenue aux collègues nouvellement arrivés dans notre académie et aux lauréats de concours. Je formule à toutes et tous une excellente année scolaire riche et épanouissante, tant sur le plan personnel que professionnel.





Les 30 ans du BAC PRO, bilan et perspectives


Cette année vient célébrer les 30 ans du BAC PRO, l’occasion pour nous de mesurer les évolutions et l’optimisation des pratiques pédagogiques qui concourent à la réussite de nos élèves. La moyenne académique pour la LV1 anglais au baccalauréat professionnel se rapproche de 11%, résultat qu’ensemble, nous tenterons de faire progresser pour participer sans cesse à l’amélioration constante du niveau de nos élèves. A ce titre, vous recevrez très prochainement une synthèse des bilans du CCF que vous nous avez communiqués. Ces analyses précieuses, que nous pérenniserons, nous permettent déjà de mieux définir les leviers participant à cette amélioration.





L’individualisation des parcours


Je vous remercie de votre investissement dans les dispositifs (AP-Accompagnement Personnalisé  et EGLS-Enseignement général Lié à la Spécialité) et dans les projets qui facilitent la mise en œuvre de pratiques pédagogiques adaptées contribuant à l’individualisation des parcours. Nous confirmerons également la place du numérique dans la classe de langue, outil d’entrainement, d’optimisation et de personnalisation.





Les nouvelles missions du professeur


En outre, comme défini dans le référentiel des compétences professionnelles des métiers du professorat et de l’éducation, nos missions ont évolué. Notre rôle dans l’Ecole en est davantage explicité et l’investissement mesuré. Cette grille des compétences constitue un cadre, à partir duquel, nous, corps d’inspection, nous appuyons lors des inspections individuelles et/ou d’équipes disciplinaires.


Je profite de cette occasion pour remercier tous les collègues impliqués dans les projets de mobilité ERASMUS +, et particulièrement Bruno SERMET, chargé de mission auprès de la DAREIC, qui accompagne et accompagnera tous les projets en cours ou en devenir.
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